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Λατρευτική Εβδομάδα 2026: Εκδήλωση 
αφιερωμένη στην Υπεραγία Θεοτόκο από τη 
Μεικτή και Παιδική Χορωδία «ΦΩΝΕΣ»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το απόγευμα της Δευτέρας 30 Μαρτίου στον Καθεδρικό Ιερό 
Ναό της του Θεού Σοφίας πραγματοποιήθηκε μουσική 
εκδήλωση στο πλαίσιο της Λατρευτικής Εβδομάδας, την οποία 
συνδιοργανώνουν η Ιερά Μητρόπολις Θεσσαλονίκης και ο 
Δήμος Θεσσαλονίκης.

Στην εκδήλωση έλαβαν μέρος τα χορωδιακά σχήματα «ΦΩΝΕΣ» του Ενοριακού 
Ιερού Ναού Αγίας Βαρβάρας Άνω Τούμπας, τα οποία παρουσίασαν ενώπιον 
πολυπληθούς ακροατηρίου ύμνους, άσματα και κείμενα, αφιερωμένα στην 
Εβδομάδα των Παθών.
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Η εκδήλωση υπό τον τίτλο: «Σαν ίσκιος, σαν δικός Του ίσκιος η Μητέρα – Η Μάνα 
Παναγία του Πάθους στο ελληνικό έντεχνο τραγούδι, την ποίηση και τη 
λογοτεχνία» ήταν αφιερωμένη στον αείμνηστο Χρυσόστομο Σταμούλη, Άρχοντα 
του Οικουμενικού Πατριαρχείου, Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής του Α.Π.Θ., 
μουσικοσυνθέτη και αγαπημένο μαέστρο των χορωδιακών σχημάτων «Άγιος 
Ιωάννης ο Χρυσόστομος» Θεσσαλονίκης και «ΦΩΝΕΣ» του Ιερού Ναού Αγίας 
Βαρβάρας Άνω Τούμπας, καθώς επίσης και στον ακούραστο στενό συνεργάτη του, 
Κωνσταντίνο Χαϊνόγλου.
Την εκδήλωση ευλόγησε με την παρουσία του ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος.



Παρέστησαν επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελεστίνου κ. 
Δαμασκηνός και ο π. Διονύσιος Πατσάνης, πρώην Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης κ. 
Στυλιανός Αγγελούδης και ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού κ. Βασίλειος Γάκης.



Τον συντονισμό είχε ο κ. Χρήστος Δόκαλης, ο οποίος παρουσίασε τους 
συντελεστές της εκδήλωσης και τον νέο καλλιτεχνικό διευθυντή των χορωδιακών 
σχημάτων, εις διαδοχή του αειμνήστου Χρυσοστόμου Σταμούλη, κ. Κωνσταντίνο 
Δημηνάκη.

Τη μεικτή χορωδία διηύθυνε ο κ. Κωνσταντίνος Δημηνάκης και την παιδική 
χορωδία η κα. Ιωσηφίνα Κατωφλίδου – Σταμούλη.



Στο τέλος της εκδήλωσης, τον λόγο έλαβε ο κ. Δημηνάκης, ο οποίος ευχαρίστησε 
θερμά τον Μητροπολίτης, τον π. Δημήτριο Κυριάκου, Προϊστάμενο του Ιερού Ναού 
Αγίας Βαρβάρας, το πολυπληθές ακροατήριο και όλους όσοι βοήθησαν στην 
πραγματοποίηση της εκδήλωσης.



Ο Ποιμενάρχης, κλείνοντας την εκδήλωση, εμφανώς συγκινημένος, αναφέρθηκε 
στο πρόσωπο του προσφάτως κεκοιμημένου αδελφού μας, Χρυσοστόμου Σταμούλη, 
ο οποίος για πολλά χρόνια διηύθυνε την ιστορική αυτή χορωδία. Ο Μητροπολίτης 
ευχαρίστησε επίσης τον Δήμαρχο Θεσσαλονίκης κ. Στυλιανό Αγγελούδη για την 
αγαστή συνεργασία μεταξύ Ιεράς Μητροπόλεως και Δήμου Θεσσαλονίκης, καθώς 
επίσης και τον στενό συνεργάτη του Δημάρχου, Αντιδήμαρχο Πολιτισμού κ. 
Βασίλειο Γάκη. Ο Μητροπολίτης συνεχάρη τέλος όλους τους χορωδούς που 
συμμετείχαν στην εκδήλωση.
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